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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 10.10.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 
care participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : domnul consilier Puchin Liviu și dl.consilier Nistor. Un consilier este absent prin demisie. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.437/07.10.2022.  
Având în vedere că președintele ales pe 3 luni lipsește se alege un nou președinte, pentru această dată. 

Se propune dl.Ogrezeanu Gheorghe. Se votează cu unanimitate de voturi.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.140. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Depunere jurământ domnul Fiastru Liviu, consilier local.  
2.Proiect de hotărâre privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Dăscălete 
Emil Constantin, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut 
de acesta.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Creșterea eficientei 
energetice la blocurile O3, O4 si TCMM in orasul Horezu, judetul Valcea’’.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Depunere jurământ domnul Fiastru Liviu, consilier local. 

Domnul Fiastru Liviu depune și semnează jurământul, fiind invitat să ia parte la dezbaterile acestei ședințe. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului 

Dăscălete Emil Constantin, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut 
de acesta.  

Domnul Primar: Și-a dat demisia dl.Dăscălete, iar conform legii suntem obligați să luăm act de această 
demisie în prima ședință de consiliu.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Dăscălete 
Emil Constantin, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de 
acesta.. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.141. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Creșterea 

eficientei energetice la blocurile O3, O4 si TCMM in orasul Horezu, judetul Valcea’’.  
Domnul Primar: Pentru acest proiect am covocat consiliul local, dar conform Codului administrativ 

primele două puncte erau obligatoriu de introdus.  
S-a relansat componenta 5 pe PNRR. Primul venit, primul servit. Depunem pentru blocurile O4, TCMM și 

O3 pentru reabilitare energetică. Avem nevoie de votul d-voastră pentru a încărca celelate documente în 
platformă. Platforma se deschide la ora 1000 și vrem să fim printre primii.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Creșterea eficientei 
energetice la blocurile O3, O4 si TCMM in orasul Horezu, judetul Valcea’’. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.142.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

Președinte de ședință                                   Contrasemnează 
                                                                                                                                                         Secretar general oraș 

                   Ogrezeanu Gheorghe                         Boaghe Monica 

 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


